

В середине мая мне сделали резекцию почки. Операция не самая простая, точнее сложная. Считаю своим долгом высказать слова искренней благодарности всему коллективу отделения урологии за очень профессиональное и доброжелательное отношение к пациентам.

Буквально с первых же часов пребывания понимаешь – здесь работает единая команда, каждый знает свое дело, и делает его быстро и четко. Это дорогого стоит, как и, якобы мимолетная фраза, молодой и красивой девушки, врача-анестезиолога Екатерины Ивановны Кириенко, которая прежде чем отправить меня в наркоз, сказала, что Руслан Николаевич уже в операционной. А если в операционной Руслан Николаевич, то даже самые привередливые засыпают спокойно. Об этом мне рассказали пациенты накануне операции. Равно как, медсестры, которые действительно трудятся как пчелки, поведали, что оперировать меня будут в "космической" операционной, с самым современным оборудованием.

И конечно, особые слова благодарности Руслану Николаевичу Трушкину – заведующему отделением. У него, даже взгляд, не говоря уже обо всем остальном обладает исцеляющим эффектом. Казалось бы, сделал операцию, передал в руки дотошного и внимательного лечащего врача П.П. Тейхриба и – увидимся на традиционном обходе. Но Руслан Николаевич зашел в палату после операции, и в дальнейшем каждый день заходил осмотреть и поинтересоваться состоянием и настроением.

Только лишь попав на больничную койку и хирургический стол, понимаешь, что нет ничего более сложного, чем организация и проведение качественного лечения в многопрофильной больнице при нынешнем наплыве пациентов. Как говорится, отдыхают все: конвейеры автогигантов, верфи Южной Кореи, космические станции, производство и розлив «Кока-колы»...

В 52 городской больнице это удастся. Удастся не только исцелять, но очень прилично кормить исцеляющихся, что для многих пациентов – приятный сюрприз.

И это заслуга ее руководителей – главного врача М.А. Лысенко, ее заместителей, ближайших помощников, заведующих отделениями и всего коллектива.

Низкий Вам поклон и большое спасибо.

М. Кизилов